
KANNUKSEN NUORISOVALTUUSTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 1/24
Pöytäkirja

Aika: 7.3.2024 klo 16-
Paikka: Kannuksen kaupunginvirasto valtuustosali.

Paikalla:

Jäsen Varajäsen
Veikka Niemi-Korpi Veera Asiainen
Joona Niemi-Korpi Matias Tuikka
Helen Junttila Ellen Oravainen
Kimmo Rantala Severi Märsylä
Adele Tuikkanen Eeli Toikkanen
Olavi Kerola
Kimi Kopakkala
Aarni Kuutti
Ossi Kivioja
Sanni-Cesilia Katila

Lisäksi:
Henriikka Jokinen, vapaa-ajanohjaaja
Arto Marjala, vapaa-ajanohjaaja

1. Kokouksen avaus ja esittelykierros
Vapaa-ajanohjaaja avaa kokouksen. Paikalla olevien edustajien ja muiden
kokouksessa olevien esittely.

Päätös: Vapaa-ajanohjaaja Arto Marjala avaa kokouksen ajassa 16.07. Käydään
esittelykierros kaikkien läsnäolevien kesken ja kirjataan läsnäolijat.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty
jäsenille ennen kokousta.

Päätös: Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Järjestäytyminen
Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa.
Pöytäkirjantarkastajat voivat toimia tarvittaessa ääntenlaskijoina. Sihteerinä toimii
vapaa-ajanohjaaja.

Päätös: Ensimmäisen kokouksen puheenjohtajaksi sovitaan vapaa-ajanohjaaja Arto
Marjala. Pöytäkirjantarkastajiksi/ääntenlaskijoiksi valitaan Kimmo Rantala ja
Sanni-Cesilia Katila.



4. Nuorisovaltuuston jäsenet + varajäsenet yhteystietojen tarkastus
Tarkistetaan, että kaikkien jäsenten yhteystiedot ovat oikein. Vahvistetaan
nuorisovaltuuston jäsenet ja varajäsenet.

Päätös: Käydään läpi nuorisovaltuuston jäsenet ja vahvistetaan kokoonpano.
Yhteystietojen yhteydessä kysytään, sopiiko jäsenille, että luodaan
nuorisovaltuustolle yhteinen whatsapp-ryhmä. Jäsenten suostumuksella sihteeri luo
ryhmän.

5. Nuorisovaltuuston toimintasääntö ja toimintakäytännöt
Esitellään nuorisovaltuuston toimintasääntö. Toimintasääntö on hyväksytty
hyvinvointipalveluiden lautakunnassa. Toimintasääntö lähetetty esityslistan liitteenä.
Käydään läpi kokousten toimintakäytännöt ja säännöt.

Päätös: Keskustellaan nuorisovaltuuston kanssa kokouksien toimintasäännöistä sekä
käytännöistä. Käydään läpi nuorisovaltuuston toiminnan käytäntöä, toimintasääntöön
viitaten.

6. Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja kahden (2) varapuheenjohtajan valinta
Valitaan nuorisovaltuustolle puheenjohtaja ja kaksi varapuheenjohtajaa.

Päätös: Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valitaan Kimi Kopakkala.
Varapuheenjohtajiksi valitaan Veikka Niemi-Korpi ja Joona Niemi-Korpi.

7. Nuorisovaltuuston muiden toimihenkilöiden valinta
Valitaan muut toimihenkilöt;

- viestintävastaava ja tiimi
- taloudenhoitaja

Päätös: Valitaan nuorisovaltuuston viestintävastaavaksi Aarni Kuutti.
Yhteisesti sovitaan, että viestintävastaavalle perustetaan myöhemmin tiimi.
Valitaan nuorisovaltuuston taloudenhoitajaksi Adele Tuikkanen.

8. Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupunginvaltuustoon
Nuorisovaltuuston keskuudesta valitaan 2 jäsentä ja 2 varajäsentä osallistumaan
kaupunginvaltuuston kokouksiin sekä tarvittaessa myös muihin kaupungin
kehittämistyöryhmiin ja muiden toimielinten kokouksiin kutsuttaessa.
Kaupunginvaltuustossa edustajilla on läsnäolo- ja puheoikeus. Valinnassa
noudatetaan tasa-arvolakia.

Päätös: Valitaan edustajiksi kaupunginvaltuustoon Ossi Kivioja sekä Sanni-Cesilia
Katila. Varajäseniksi valitaan Adele Tuikkanen ja Olavi Kerola.

9. Muut esille tulevat asiat
Käydään läpi tulevaa, ja mitä nuorisovaltuuston toimintaan liittyvää on tulossa, muun
muassa nuorisovaltuuston koulutusta sekä mahdollisia edellisen nuorisovaltuuston
käsittelemiä asioita.



Päätös: Keskustellaan edelliseltä nuorisovaltuustolta kesken jääneistä projekteista,
esimerkiksi nuorisovaltuuston logosta päättäminen siirtyi uudelle nuorisovaltuustolle.
Mainitaan myös tuleva nuorisovaltuuston koulutus, jonka ajankohta tarkentuu
myöhemmin.

10. Seuraava nuorisovaltuuston kokous
Seuraavan nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen.

Päätös: Sovitaan seuraava kokous 4.4.2024 klo 16 kaupunginvirastolla.

11. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.04.

Pöytäkirja tarkastettu Kannuksessa ___/___ 2024

______________________________ ______________________________
Sanni-Cesilia Katila, pöytäkirjantarkastaja Kimmo Rantala, pöytäkirjantarkastaja

______________________________ ______________________________
Arto Marjala Henriikka Jokinen, sihteeri


